

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 027/2011 - SAGA COM. E SERV TEC. E INF. LTDA

Referente a publicação em Diário Oficial datado de 25.06.2015, pg. 61, sendo precisas, as seguintes retificações:

Onde se lê:

10 CLÁUSULA DÉCIMA - DA VIGÊNCIA

10.1. O presente contrato vigorará por 06 (seis) meses, contados de 16/06/2015 a 15/12/2015, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos até o limite de 60 (sessenta) meses nos termos e condições permitidos pela legislação vigente.

Leia-se:

10 CLÁUSULA DÉCIMA - DA VIGÊNCIA

10.1.O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o contrato original por 06 (seis) meses, contados de 16.06.2015 a 15.12.2015.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 50401740

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)